

保障边境安全、促进民族团结、护航旅游发展

记世界之巅守护者——珠峰边境派出所

“今年以来,累计检查登记国内外游客19.9万人次,同比增长40.7%,再创同期历史新高。”日喀则边境管理支队珠峰边境派出所所长格桑说道。

珠峰边境派出所成立于2008年10月,驻地海拔4500米,主要负责边境管控、景区管理、世界各地游客服务、秩序维护、应急救援、登山队员管理等职责。长期以来,该所以“保障边境安全、促进民族团结、护航旅游发展”为己任,大力弘扬践行新时代“枫桥经验”,以护航珠峰之旅的新作为,谱写了稳边兴边新篇章。
文/图 通讯员 张随新 记者 次吉



珠峰边境派出所民警开展紧急救援。

助力群众收入“节节高”

“我们与驻地群众朝夕相处,他们就是我们的亲人,我们当然希望他们过上好日子。”珠峰边境派出所民警是这样说的,也是这样做的。

阿旺久美是珠峰大本营帐篷旅馆临时党支部书记,他的妻子常年在家务农,无收入来源,2个孩子未成年,家中的大小开支仅靠一份工资维持,经济压力较大。派出所民警得知情况后,主动将警务室更换的旧集装箱借给他使用,并帮助他开起了珠峰大本营帐篷区第一家超市。借着珠峰旅游的“热乎劲”,阿旺久美的超市生意一天比一天“红火”。2023年,阿旺久美创收了15万元,家中生活水平实现芝麻开花“节节高”。

“有了超市,我们一家就多了一条致富渠道,现在我买了新车,农闲时可以拉着一家人去过林卡,别提有多幸福了。我们一家很感谢派出所民警对我的无私帮助!”阿旺久美说道。

记者了解到,2023年,珠峰边境派出所党支部助力珠峰大本营59顶帐篷共创收2450余万元,为群众分红400余万元。

调解游客纠纷“小妙招”

6月4日,珠峰边境派出所接日喀则市定日县公安局110指挥中心转警,称杨某在珠峰高程测量纪念碑旁与几名游客因排队打卡产生纠纷,要求派出所出警处置。接警后,大本营警务室3名民警立即赶赴现场,了解情况后立即着手调解。

“大家跨越千山万水,来到珠峰脚下欣赏美景就图一个好心情。既然相聚,就是缘分,俗话说‘各退一步矛盾解,互让一步干戈化’,没有什么疙瘩是解不开的……”在警务室带队民警刘志明耐心劝解下,双方剑拔弩张的气氛逐渐缓解。没过多久双方达成谅解,握手

言和。

近年来,珠峰边境派出所结合珠峰景区点多、线长、面广的实际,创新推出“五位一体”接处警模式和“五到”工作机制,总结出“一群两跟踪三服务”工作法和“五步调解法”。自1月起至6月15日,该所累计接处警123起,调处矛盾纠纷68起,救助高反游客13起21人,帮助群众挽回经济损失40余万元,获赠锦旗12面。

化解游客忧愁“贴心人”

“警官您好,我是玉龙旅行社的导游,今天受中国台湾籍游客吴女士委托,特意向你们警务室民警李文雄、周荣强、焦庆会、景浩赠送锦旗,请务必收下!”导游米某说道。

5月23日11时30分许,中国台湾籍游客吴女士到大本营警务室报警求助,称自己价值1万余元的手机不慎遗失,请求民警帮忙找回。

接警后,警务室的4名民警初步了解了吴女士的活动轨迹和丢失物品的基本特征,随即赶赴珠峰高程测量纪念碑、环保车临时停靠点等区域搜寻遗失物品。历经近2小时,民警在景区栈道附近找到遗失物品。为表谢意,11天后,吴女士特意委托导游米某向民警赠送了印有“人民警察为人民,失而复得暖人心”的锦旗。

搜寻遗失物品、开展应急救援、调处矛盾纠纷……这些事在珠峰大本营警务室时常发生,每位民警都习以为常。“持续擦亮世界之巅‘守护者’品牌名片,接续担当新时代移民管理警察的使命是我们每一名珠峰人的职责所在。”珠峰边境派出所副所长张随新说道。

珠峰脚下,没有闪亮的霓虹灯,没有繁华的闹市区,但一代代珠峰戍边人接续传承“缺氧不缺精神,艰苦不怕吃苦,海拔高境界更高”的喜马拉雅卫士精神,把岗位当战位,视使命为生命,恪尽职守,忠诚履职,在珠峰脚下谱写了一曲曲可歌可泣的壮丽赞歌。

知冷暖

拉萨市区天气情况

今日 12~24℃
小雨转阵雨

24小时趋势预报:林芝、那曲、昌都和山南南部有小到中雨,部分低海拔乡镇有大雨;拉萨、日喀则东部、山南东部和中部阴天有小雨,部分地方有中雨;其他地方多云。

开奖啦

体彩排列3开奖公告

2024年6月25日 第24167期
开奖号码 5 0 7
中奖注数 每注奖金(元)
直选 13797 1040
组选3 0 346
组选6 32717 173
本期全国销售总额为42555168元。

体彩排列5开奖公告

2024年6月25日 第24167期
开奖号码 5 0 7 6 8
中奖注数 每注奖金(元)
一等奖 115 100000
本期全国销售总额为20322814元。

七星彩开奖公告

2024年6月25日 第24072期
开奖号码 5 4 2 7 7 6 + 12
中奖注数 每注中奖奖金(元)
一等奖 0注 ---
二等奖 1注 4348997元
三等奖 14注 3000元
四等奖 785注 500元
五等奖 13131注 30元
六等奖 413059注 5元
300714103.08元奖金滚入下期奖池。

快乐8开奖公告

2024年6月25日 第2024167期
开奖号码 03-11-13-22-24-26-38-42-45-46-54-55-58-61-64-66-68-75-79-80

本版彩票数据仅供参考,最终以彩票中心开奖数据为准。

关于变更西藏鸿之泰建筑工程有限公司达孜分公司负责人的公告

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2024年5月29日西藏鸿之泰建筑工程有限公司(以下简称:总公司)通过了西藏鸿之泰建筑工程有限公司达孜分公司(以下简称:分公司)负责人任免决定,现将有关事项公告如下:

龚强,男,汉族,1995年8月12日出生,四川乐山人。经查,在其担任分公司负责人期间,多次将分公司账户内的资金转入其个人账户,数额巨大,侵占公司财产,损害公司利益。2024年5月29日,总公司全体股东决定,同意免去龚强分公司负责人的职务,并任命占都为分公司负责人,任期为三年,依法行

使分公司负责人职权,分公司联络员由龚强变更为占都。同日,总公司作出《西藏鸿之泰建筑工程有限公司关于西藏鸿之泰建筑工程有限公司达孜分公司变更负责人决定文件》、《西藏鸿之泰建筑工程有限公司关于西藏鸿之泰建筑工程有限公司达孜分公司负责人任免职文件》。

2024年6月13日,已换领西藏鸿之泰建筑工程有限公司达孜分公司营业执照。

自本公告发布之日起龚强以西藏鸿之泰建筑工程有限公司达孜分公司做出的任何行为均与本公司及分公司无关。

特此公告

西藏鸿之泰建筑工程有限公司
2024年6月26日



开奖公告

福彩3D开奖公告

2024年6月25日 第2024072期
开奖号码 2 2 0

中奖注数 单注奖金
一等奖 116注 1040元
二等奖 174注 346元
三等奖 0注 173元

本期全国销售总额114936元,中奖总金额180864元,滚存金额659326元。

西藏自治区福利彩票发行中心

福彩双色球开奖公告

2024年6月25日 第2024072期
开奖号码 01 14 20 21 23 27 06

特别号码 06
中奖注数 单注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 96注 1注 261609元
三等奖 852注 1注 3000元
四等奖 50090注 159注 200元
五等奖 1063119注 3256注 10元
六等奖 8877849注 26728注 5元

本期投注总额为342963952元,奖池资金累计金额2329358625.00元。

数据以中彩最终开奖数据为准。

彩票公益金用在哪里?

2. 民政系统留成福彩公益金

分配给民政部的彩票公益金主要用于补充地方公益项目资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利、社会公益等方面。

留给地方使用的彩票公益金主要用于扶老、助残、救孤、济困等社会福利和社会公益事业福彩公益金项目,包括孤儿医疗康复明天计划、福康工程、福彩圆梦·孤儿助学工程、“夕阳红”救助服务项目、大龄孤儿学历教育项目、城镇老年社会福利机构、城镇社区养老服务设施、农村特困人员供养服务设施、老年人福利类项目、残疾人福利项目、社会公益类项目、乡村振兴衔接专项、特殊困难老年人家庭适老化改造、居家和社区养老服务、低收入重度残疾人照护服务、康复辅助器具公益性配置、儿童福利机构、社会工作和志愿服务项目、未成年人救助保护机构建设和设施设备配置、涉外送养儿童寻根回访及中国文化教育项目、幸福食堂、南京市颐养中心项目、残疾人康复中心、浙江“福彩助我行”项目、江苏福彩助残“福康行”项目、龙江爱心助残工程、新余市儿童福利院“蓝天计



划”项目、“幸福家园”工程项目、“三区三州”和罗霄山片区专项项目、福彩献真情 爱心助学子……还有很多很多。

买福利彩票做公益
福利彩票公益金

投入社会福利和公益事业的建设与发展

就是您为公益事业做出的贡献

扶老 助残 救孤 济困

是福利彩票的发行宗旨

让我们一起

做社会福利事业的忠实践行者

做公益事业的重要推动者

为社会造福 为生活添彩

